3anaya 1. (3 Gana)
Jns 3agansoi GyHkiun Z = f (X, y) BBITIOJIHUTD CJICAYIONINE 3a/1aHHUS.

1. Haiitu u wu3o6pasuth Ha i. XOVY o6nacte ompeaeneHus: (TpaHULIBL,
IpUHAICKAIINEe OOJaCTH ONpPENENICHUs, CTPOUTH CIUIONIHOW YepToil, He
NPUHAJIEKAIINE - TyHKTHUPOM. )

2. CocTaBUTh YpaBHEHUS JMHHUM YPOBHS M HM300pa3UTh B 00JIACTU OMNPECIICHUS.
BbiaenuTh ypaBHEHUE TOM M3 HUX, KOTOPas MPOXOAMUT Yepe3 3aJaHHYI0 TOUKY
M, u3zo0pa3uth e€ (IpyruM 1IBETOM) Ha O0IIIEeM PUCYHKE.

3. B 3amaHHON Touke M BBIYHMCINTH MPOU3BOJHYIO (DYHKIHMH MO HAMpPAaBICHUIO

BekTopa S = MN , HaliTu BEKTOp rpajlieHTa, MOCTPOUTH €ro Ha OOIEM PUCYHKE.
4. BpruucnauTh HauOobllIee 3Ha4€HNE MMPOU3BOIHON (DYHKIIMU 110 HAIIPABIICHUIO B

TOouke M n YKa3aTb, B KAKOM HaIIpaBJICHUHA Sl OHa AOCTUracTCA.
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3amada 2. (4 6amna)

Haiitu nepBsiit nuddepenima:

a) 1t GYHKIHUU JBYX WU TPEX MEPEMEHHBIX;

0) 7151 CTIOKHOM (PYyHKITUH;
B) M T) JUIS HSIBHOW (DyHKITHH.

B nmynkrte a) HaiiTu BTOpOit muddepeHuan.
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3anaua 3. ( 2 Gama)

Y6enutech, 4TO BhIpAKEHUE SIBISICTCS TIOJHBIM Tu(depeHIInaioM HeKOTOpOi

q)yHKL[I/H/I Y HalIuTe 3Ty QYHKIHUIO.
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3azaua N4 (2 6asia)
[TokakuTe, 4TO 3aZjlaHHasA GYHKIMS YAOBJETBOPSIET YPaBHEHUIO.

Ne YpaBHeHue OyHKIUA
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3amaua 5. (2 6anna)

Ha noBepxHOCTH, 3a1aHHOM ypaBHeHHeM F = (X, Y, Z) =0, HaiiauTe TOUKH, B KOTOPHIX

KacaTCibHas

a=(a,.a,.a,).

IJIOCKOCTH K IMOBEPXHOCTHU

MEPIEHAUKYJIIPHA

3aJlaHHOMY

BEKTOpY

CocraBbTe YpaBHCHUA KacaTeJIbHOM INIOCKOCTU B HOpMaJId K MTOBEPXHOCTH, ITPOXOAAIINUX

qepe3 HalJICHHBIC TOYKH.

TaGmuua 2
No VpaBHeHue N0BepXHOCTH a, |a, |a
Bap.
1 2 3 4 5
1 X2 +2y° —4x+2y+27+1=0 112 ]-1
2 Xz +2x% —y? +2yz+22° —-6=0 5|07
3 x> —47% +2x—2y+62+2=0 1131
4 4% +y? —7° -2y -22=1 1|-171
5 32 +y?—7°-2yz+4x-1=0 11-2]0
6 2?2 +2x* —4z7+2x—-2y+1=0 1112
7 4xy +y? +27° +6x—7=0 11312
8 y2+4z2 -2y —x*-2x=1 1171
9 X* +3y® + 7> —4xy -6y —6=0 111
10 4xy —2X+8y+4z+5=0 2 | 2 |-1
11 2x% —y? —372% +2xy +4yz+2=0 0|1]-2




12 22 +2x2+2x2 —y* —2z+x—y=1 3111
13 y? +3z° —4xy —4yz+8=0 21515
14 y2 —4x2 +2y—22+6x+2=0 3 1-111
15 3x? —4y? —2xz+6yz—-17=0 0] 1]|5
16 4yz -2y +8z+4x+5=0 2 | -1 2
17 X2+ 22 —4xy+2yz —2x+4y =1 021
18 X2 —2X—4y*—7°-2z=1 171 /-1
19 2y — 7% +4Xy —2X2 +2X+2+26=0 1410 |9
20 4xz —22+8y+4x+5=0 1] 2] 2
21 AX* — 7% +2x2-2yz—4=0 21211
22 2° —4y* +27-2x+6y+2=0 1,113
23 V> +22° -4y +27—-2x+1=0 2 1-1]1
24 16x* —y* +2° +32x+2y —4z+19=0 1,15]-3
3ajaua 6. (2 Gawra)

VceretyiiTe (yHKIMIO Ha JTOKANbHbIE SKCTPEMYMBL.
No
Lol z(xy)=x"—6x+y’ -3y
2| z(x,y)=3y* - x’+3y +4x
3 | z=x+y*+y°
4 z2=4y° - 2xy+x°+3
| z(x,y)=x*—xy+y?
6 z(x,y)=x>+8y> —6xy +1
T z(x,y)=x>+6xy +3y* —9x

(X, y) =% +4y° +6xy+2
’ z(x,y):x+3y+§+§
101 z(x,y)=12x-x>—y* -2y +1
H z(x,y):Gx—x3—3xy—gy2
12 (x.y)
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